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727-1-1

Primérny vék dédy, babicky a jejich péti vnoucat je 26 let. Primeérny vék samotnych
vnoucat je 7 let. Babicka je o rok mladsi nez déda.

Kolik let je babi¢ce? (L. Hozova)

77-1-2

Jsou dany dva shodné rovnostranné trojuhelniky ABC a BDE tak, ze body A, B,
D lezi na jedné primce a body C, E lezi ve stejné poloroviné vymezené onou ptrimkou.
Prisecik CD a AFE je oznacen F.

Urcete velikost thlu AFD. (I. Jancigova)
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77-1-3
Obkrocne cislo je takové prirozené ¢islo, v jehoz zapise
e je kazda nenulovéa Cislice pouzita prave dvakrat,
e mezi dvéma stejnymi nenulovymi ¢islicemi se nachézi prave tolik nul, jaka je hodnota
téchto cislic.
Ptiklady obkrocnych cisel jsou napt. 40001041 ¢i 300103100.
Kolik existuje sedmimistnych obkroc¢nych cisel, v jejichz zapise se vyskytuji praveé
jednicky, dvojky a nuly? (M. Papso)
7Z7-1-4

Jarda mél napsanu posloupnost slabik:
ZU ZA NA NE LA LU CI SA MU EL

Pismena chtél nahradit ¢islicemi od 0 do 9 tak, aby riznym pismentm odpovidaly rtzné
Cislice a aby (v daném pofadi) vznikla vzestupna posloupnost dvojmistnych ¢isel.
Uvedte mozné Jardovo feSeni, nebo vysvétlete, ze to mozné neni. (J. Zhouf)

Do soutéze se ptihlaste na http://osmo.matematickaolympiada.cz




Z7-1-5
Na obrazku jsou znazornény ctverce ABCD, EFCA, GHCFE a IJHE. Body S, B,
F a G jsou po fadé stfedy téchto ¢tvercll. Usecka AC je dlouha 1 cm.

Urcete obsah trojuhelniku 7.JS. (E. Semerdadovd)
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Eva si myslela dvé piirozena ¢isla. Cisla nejprve spravné secéetla, poté odecetla. V obou
pripadech dostala dvojmistny vysledek. Soucin takto vzniklych dvojmistnych ¢isel byl 645.
Ktera ¢isla si Eva myslela? (E. Novotna)

Do soutéze se prihlaste na http://osmo.matematickaolympiada.cz




